№1

К  источнику,  ЭДС  которого  19  В,  подключена  катушка, сопротивление  которой  R1  =  5  Ом,  а  индуктивность  0,17  Гн. Параллельно  катушке  подключено  сопротивление  R2  =  95  Ом. Определить силу тока через сопротивление R2 до размыкания цепи и спустя 0,001 с после размыкания.

№2

Уравнение незатухающих колебаний источника имеет вид: x=10-6*sin(102*t) м. Длина волны 15 м. Написать уравнине плоской волны. Определить: смещение точки среды, находящейся на расстоянии 20 м от источника в момент времени 0,01с; разность фаз колебания точек, расположенных на расстоянии 15 м и 20м от источника.

